1) Получить шестнадцатеричную форму внутреннего представления числа в формате с плавающей точкой в 4-х байтовой ячейке.
2) По шестнадцатеричной форме внутреннего представления вещественного числа в 4-х байтовой ячейке восстановить само число.

	
	Номера заданий

	№ Варианта
	1
	2

	1
	26.28125
	C5DB0000 

	2
	-29.625
	45D14000

	3
	91.8125
	C5ED0000

	4
	-27.375
	47B7A000

	5
	139.375
	C5D14000

	6
	-26.28125
	488B6000

	7
	27.375
	C7B7A000

	8
	-33.75
	45DB0000

	9
	29.265
	C88B6000

	10
	-139.375
	45ED0000

	11
	333.75
	C6870000

	12
	-333.75
	46870000

	13
	224.25
	C9A6E000

	14
	-91.8125
	49A6E000

	15
	33.75
	48E04000


